

Manažer dat

Registrační karta

Manažer edic

Adresáře

DataManager je program určený pro instalaci dat programu GeoBáze a pro jejich následnou správu.

Funkce programu:

- aktivace nové edice map programu GeoBáze
- částečná nebo plná instalace mapových souborů na Váš počítač
- částečná nebo plná deinstalace mapových souborů

Pokud provádíte první instalaci, zobrazí se na Vašem monitoru registrační karta programu. V registrační kartě vyplníte své jméno, firmu nebo adresu a aktivací klíč. Kliknutím na tlačítko "**Dále**" spustíte samotnou aktivaci edice. Program se Vás zeptá, zda má provést částečnou nebo plnou instalaci v dialogovém okně. Zvolte rozsah instalace a potvrďte. Po dokončení aktivace edice klikněte na tlačítko "**Dále**" a program přejde do okna s manažerem edic. Pokud nechcete dále nic instalovat klikněte na tlačítko "**Zavřít**".

Pokud již program GeoBáze máte nainstalován, spustí se vlastní manažer edic. V manažeru můžete aktivovat další edici nebo zmínit rozsah instalace edic stávajících.

Po kliknutí na tlačítko "**Aktivovat**" program spustí zjednodušenou registrační kartu. Ve zjednodušené registrační kartě vyplníte pouze aktivací klíč nové edice. Přitom musíte mít v CD mechanice vloženo instalační CD. Po potvrzení zadání aktivacího klíče tlačítkem "**Dále**" se na monitoru zobrazí dialog, ve kterém vyberete rozsah instalace. Po úspěšné aktivaci se v manažeru objeví jméno nově nainstalované edice s označením, v jakém rozsahu je edice nainstalována.

Rozsah instalace edice (částečná/plná) v manažeru edic je zobrazen vzhledem zaškrtnutího pole. Jakmile změníte parametry u libovolné edice, zpřístupní se tlačítko "**Použít**". Kliknutím na něj spustíte akci, která změní rozsah nainstalovaných dat (instalace částečná/plná/odinstalovat). Program Vám nejprve zobrazí seznam změn, který jste provedli. Jestliže souhlasí s Vašimi představami, kliknutím na tlačítko "**Dále**" se provede dokončení plánovaných změn. Po dokončení klikněte opět na tlačítko "**Dále**" a znovu se před Vámi objeví manažer edic. Manažera ukončíte kliknutím na tlačítko "**Zrušit**".

Registrační karta

Další informace získáte po kliknutí do obrázku.

Manažer dat GeoBáze® v1.0a



Manažer dat GeoBáze®

Registrace programu

Napište své jméno a příjmení. Vyplňte také název firmy a aktivační klíč, který je uveden na obalu instalačního CD.

Jméno a příjmení

Firma

Aktivační klíč

< Zpět Dále > Nápověda

Registrační karta zjednodušená

Ve zjednodušené registrační kartě zadáváte pouze aktivační klíč. V CD mechanice musí být vloženo instalační CD.

Další informace získáte po kliknutí do obrázku.



Zde uveďte své jméno a příjmení.

Zde uveďte údaje o firmě.

Zde uveďte hodnotu aktivacího klíče, což je číslo uvedené na obalu CD.

Program provede další krok.

Program se vrátí o krok zpět.

Liberecký kraj

Takto označená edice je nainstalována na Vašem počítači kompletně. Na počítači jsou nahrány všechny soubory edice včetně map (tvorí datovi největší součást edice) a program GeoBáze je načítá při práci z disku počítače. Běh programu je rychlejší, než při částečné instalaci.

V případě, že zmíníte nastavení zaškrtnutí pole u edice na výše uvedený tvar a kliknete na tlačítko "Použít", program provede doinstalování map na disk počítače.

Liberecký kraj

Takto označená edice je nainstalována na Vašem počítači jen zčásti. Na CD jsou ponechány mapové soubory (tvorí datovi největší součást edice) a program GeoBáze je načítá při práci z CD mechaniky. Běh programu je pomalejší, než při plné instalaci.

V případě, že zmíníte nastavení zaškrtnutího pole u edice na výše uvedený tvar a kliknete na tlačítko "Použít", program provede odinstalování map z disku počítače.

Liberecký kraj

V případě, že změníte nastavení zaškrtačacího pole u edice na výše uvedený tvar a kliknete na tlačítko "Použít", program provede odinstalování celé edice z disku počítače a ta se stane nedostupnou v programu GeoBáze.

Manažer edic

Další informace získáte po kliknutí do obrázku.



Adresáøe

Další informace získáte po kliknutí do obrázku.



Okno se seznamem edic, které jsou nainstalovány na Vašem počítači. Vlevo před jménem je zaškrťovací pole, z jehož vzhledu je možno poznat, zda je edice nainstalována na Váš disk v částečné nebo plné verzi. Kliknutím na zaškrťovací pole můžete zmínit (doinstalovat příp. odinstalovat) rozsah instalace na Váš disk.

Zmína instalace:

- na plnou : Liberecký kraj
- na částečnou: Liberecký kraj
- na odinstalovat: Liberecký kraj

Zde můžete zapsat nebo nalistovat cestu k instalaci programu GeoBáze.

Program spustí zmenu rozsahu instalace.

Program pøejde do režimu registrace nové edice.

Zde můžete nastavit písmeno CD mechaniky, pokud došlo k jeho zmini.

Program se ukoněí.

Ukázka vzhledu zaškrťovacího pole aktivních edic v počítači.

Kliknutím potvrdíte zminu konfigurace (napø. po zmini písmena CD-mechaniky).

Rozsah instalace

Ukázka dialogového okna, v němž definujete rozsah instalace jednotlivých edic.



